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Введена уголовная ответственность за незаконный оборот метилового спирта

Федеральным законом от 28.04.2023 № 161-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и статью 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации» Уголовный кодекс РФ дополнен статьей 234.2, устанавливающей уголовную ответственность за незаконные производство, приобретение, хранение, перевозка или пересылка в целях сбыта, а равно сбыт метилового спирта (метанола) либо метанолсодержащих жидкостей под видом алкогольной продукции.

Совершение указанных деяний наказывается штрафом в размере от 100 тысяч до 500 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 1 года до 2 лет, либо обязательными работами на срок до 480 часов, либо принудительными работами на срок до 4 лет, либо лишением свободы на тот же срок.

Частью 2 указанной статьи предусмотрена уголовная ответственность за совершение аналогичных деяний группой лиц по предварительному сговору или организованной группой (пункт «а»), если они повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью либо смерть человека (пункт «б»). Совершение данного преступления наказывается принудительными работами на срок до 5 лет либо лишением свободы на срок до 6 лет со штрафом в размере до 700 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 3 лет либо без такового.

Частью 3 названной статьи установлена ответственность за те же деяния, повлекшие по неосторожности смерть двух или более лиц. За совершение указанного преступления установлено наказание в виде лишения свободы на срок до 10 лет со штрафом в размере до 1 миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 4 лет либо без такового и с ограничением свободы на срок до 2 лет либо без такового.

Изменения вступили в силу с 09.05.2023.
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