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О результатах проверки законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан
Прокуратурой Инсарского района проведена проверка исполнения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации в деятельности администрации сельского поселения Инсарского муниципального района Республики Мордовия.

Установлено, что в соответствии с карточкой регистрации приема граждан заявитель обратился в администрацию сельского поселения по вопросу замены лампы уличного освещения.

В нарушение требований ч. 3 ст. 13 ФЗ от 02.05.2006 № 59-ФЗ ответственным должностным лицом администрации сельского поселения нарушен порядок рассмотрения обращений граждан – не проведен надлежащий анализ устного обращения, вопрос об очевидности фактов и обстоятельств, не требующих дополнительной проверки, не ставился, запись о даче устного ответа заявителю отсутствует. Также установлено, что в нарушение ч. 1 ст. 12, ч. 3 ст. 13 ФЗ от 02.05.2006 № 59-ФЗ письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов в установленный законом срок заявителю не направлялся.

В этой связи по постановлению прокурора района ответственное должностное лицо администрации сельского поселения Инсарского муниципального района Республики Мордовия признано виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 5.59 КоАП РФ.

С целью устранения выявленных нарушений закона прокурором района внесено представление, по результатам рассмотрения которого нарушения устранены, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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